
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Σπρέι  για υψηλής ποιότητας λαμπερό μεταλλικό εφέ ,  έξτρα γυαλιστερό.  Δημιουργεί  εντυπωσιακό
διακοσμητικό αποτέλεσμα με εμφάνιση καθρέπτη, σε απόχρωση χρωμίου ή χρυσού. Για διακόσμηση
και χειροτεχνίες σε ξύλο, μέταλλο, χαρτόνι, πέτρα, γυαλί, πορσελάνη. 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Φινίρισμα Γυαλιστερό.
Χρήση Εσωτερική και εξωτερική.
Απόχρωση Χρυσό / Ασημί
Καλυπτικότητα Συσκευασία 400 ml: 1 m2 
Χρόνος στεγνώματος 60 λεπτά στους 23οC.
Επαναβαφή                            24 ώρες
Θερμοκρασία εφαρμογής       +10 ºC - +30 ºC
Συσκευασίες 400 ml

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Ανακινήστε το σπρέι για 1 λεπτό ενώ ακούτε τις μπίλιες ανάμειξης. Οι επιφάνειες προς βαφή πρέπει να
είναι καθαρές, στεγνές και κατάλληλα προετοιμασμένες. Προστατέψτε τις επιφάνειες που δεν πρόκειται
να βαφτούν. Κάντε μία δοκιμή σε μία μη ορατή περιοχή. 

Εφαρμόστε με λεπτές και διασταυρωμένες στρώσεις από απόσταση 25 έως 30 cm. Εφαρμόστε δύο
λεπτά  στρώματα  αντί  για  ένα  παχύ  στρώμα.  Θα  επιτευχθεί  καλύτερη  προστασία  και  λεία  τελική
γυαλάδα. Όταν έρχεται σε επαφή με διαλυτικά, λιπαρές ουσίες ακόμη και ιδρώτα χεριών, ενδέχεται να
γκριζάρει. 

Εάν η βαμμένη επιφάνεια πρόκειται να εκτεθεί  σε εξωτερικές καιρικές συνθήκες για μικρό χρονικό
διάστημα  ή  πρέπει  να  αντέξει  σε  έντονη  μεταχείριση,  προστατέψτε  το  εφέ  καθρέφτη  (μόλις
στεγνώσει) χρησιμοποιώντας  το Spray Protective Varnish for Chrome Effect της Titan. Αυτό το βερνίκι
παρέχει καλύτερη αντοχή στις καιρικές συνθήκες και τη συχνή χρήση, αλλά ενδέχεται να μεταβάλλει
την εμφάνιση της επιφάνειας. Απαιτείται προηγούμενη δοκιμή.

Νέες επιφάνειες: Είναι σημαντικό να εφαρμόσετε προηγουμένως ένα στρώμα λευκού ασταριού για
προφύλαξη κατά της σκουριάς, ώστε να εξασφαλίσετε καλή πρόσφυση. Εφαρμόστε το Crome Effect
Enamel μόλις στεγνώσει το αστάρι.  Για να μειώσετε τη χρωματική αντίθεση με την αρχική βαφή,
συνιστάται  η  επικάλυψη ολόκληρης της  επιφάνειας  που έχει  προετοιμαστεί  και  κατά προτίμηση η
υπέρβαση του περιγράμματος. 

Για τις πορώδεις επιφάνειες (γύψος, ξύλο, χάλυβας, κλπ): εφαρμόστε πρώτα το Spray White
Rust-Preventive Primer για να σφραγίσετε τους πόρους. Στη συνέχεια, εφαρμόστε  το σπρέι. Για τις μη
πορώδεις  επιφάνειες  (γυαλί,  βαμμένες  επιφάνειες  ,κλπ):  Αφαιρέστε  οποιαδήποτε  σκόνη,  γράσο  ή
βρωμιά και ψεκάστε ως ανωτέρω.

Πολυστυρένιο: Προηγουμένως εφαρμόστε το TITAN Goma Laca ( ή Shellac).
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Σπρέι Μεταλλικό / Εφέ Καθρέπτη 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ



Συντήρηση βαμμένων επιφανειών σε καλή κατάσταση: Αφαιρέστε τη σκόνη, το λίπος ή τη
βρωμιά και απλά εφαρμόστε το Chrome Effect Enamel . 
Συντήρηση βαμμένων επιφανειών σε κακή κατάσταση:  Αφαιρέστε όλα τα ακατάλληλα υλικά.
Λειάνετε την επιφάνεια. Μόλις στεγνώσει, προχωρήστε όπως στις νέες επιφάνειες. 

ΓΙΑ  ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΤΕ  ΣΤΟ  ΤΜΗΜΑ  ΤΕΧΝΙΚΗΣ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΛ. (+30) 210 9425425
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